

# 婚恋网站遇“美女” 跟炒现货十余万没了

星报提醒：天上不会掉馅饼，请您捂紧钱袋子

近日，本报接到亳州市民投诉称，亳州市康易电子商务有限公司招聘工作人员炒现货诈骗他人钱财。安徽省商务厅称该公司系非法经营，当地公安机关曾对此调查但未能立案。

■ 记者 赵汗青

## 跟“美女”炒现货亏损十余万

据投诉人称，2014年11月，慕某在亳州市工商局注册了亳州市康易电子商务有限公司。据悉，2016年1月，王辉（化名）曾被康易公司骗取十余万元，亳州市公安局经侦支队曾对此案进行调查但未能立案。

王辉告诉记者，2016年初，某婚恋网站一名女性主动与其联系，自称是亳州人，以谈恋爱为由聊天，聊的感觉不错可以考虑继续，称但如果要见面，要帮她多赚些钱，并暗示做有色金属现货交易可以赚大钱。

但王辉本人对这些完全不懂，“美女”表示听她指导操作基本稳赚，最终通过网上远程指导，王辉开了户，对应代理商是亳州市康易电子商务有限公司。开户后，“美女”不停让王辉增加资金，刚开始投资稍有小赚，但随后在“美女指导”下，几个小时亏损十余万元。王辉称，亏钱后“美女”又安慰其说一定能帮赚回来，不赚回来不见面，最终王辉才醒悟。

记者在进一步调查采访中获悉，新疆的张先生和王辉有着相似经历。张先生亏损近13万元，他告诉记者，让自己“被骗”的会员单位正是亳州康易，至今还有上万元没能要回。

12月15日，记者来到位于亳州市建安路的亳

州康易公司，记者看到，门面房内已是人去楼空，从门头的招牌处依稀可以看到“康易”的字样。

## 省商务厅称康易公司系非法经营

12月15日，市场星报、安徽财经网记者就此事采访了亳州市公安局。次日下午，亳州市公安局给记者发来了《情况通报》，通报称：“经调查，亳州市康易电子商务有限公司涉嫌诈骗不能成立，2016年9月12日，公安机关作出不予立案决定。”

据悉，曾有网友向安徽省商务厅进行投诉关于亳州康易公司经营非法现货。2016年3月23日安徽省商务厅在官方网站上对此事进行回复称：“亳州市康易电子商务有限公司经营方式未获得省政府批准，属非法经营。建议持有关证据到公安部门报案，依法追究有关当事人的刑事责任，维护自己的合法权益。”

在了解到以上情况后，记者电话联系上慕某，其在得知有投诉后，在骂了一句脏话后，将记者的电话挂断，经记者多次联系反复说明采访意图后，慕某又表示：“好像你搞错了，再骚扰我就报警！”

## 编后语

类似的新闻报道很多，但依旧有人上当，少则几千，多则几万几十万被骗！简单总结下：一、人人都自以为聪明，不会上当；二、男人一闻美女，则心思大乱；三、希望一夜暴富，是大家普遍的心态。如果骗子掌握了这种心态，行骗自然是无往不利！所以，交友请选择正规渠道，挣钱请踏踏实实。否则，一定悔不当初。



又到年末，合肥高新区桃园社区党总支及“桃园社区老少活动家园”开展送温暖帮扶困难家庭活动，祝福居民快乐迎新年。图为桃园社区党总支副书记、社区主任李荣生（中）与社区工作者一道慰问辖区计划生育双女困难户王登平，并送去米油。据了解，今年以来，该社居委共救助困难家庭45户。

■ 刘芳芳

## 女子涉嫌非法持有毒品被查获 冒用姐姐身份信息蒙警察

星报讯（李玉光 范超帅 记者 马冰璐）女子涉嫌非法持有毒品被警方查获，为逃避罪责，竟用姐姐的身份信息当“挡箭牌”。昨日，市场星报、安徽财经网记者获悉，犯罪嫌疑人崔某因涉嫌非法持有毒品罪被移送合肥市瑶海区检察院提请逮捕，其前夫李某也因涉嫌非法持有毒品罪被移送检方审查起诉。

据了解，27岁的崔某年少时染上吸毒恶习后离家，很少和家人联系，即使见面，就是借钱。所以亲人对她避之不及。崔某在最后一次离开家时，趁姐姐不注意偷走其身份证。由于之前曾因吸毒被公安机关处理过，所以崔某在宾馆里吸毒时便经常用姐姐的身份证登记信息。

今年7月的一天，因无钱吸毒，崔某便找到前夫李某。二人来到合肥，准备买毒品回宿州贩卖，谁知还未出合肥便被警方抓获。崔某将姐姐的身份信息提供给警方。

不久后，崔某的姐姐接到公安机关的通知，崔某冒用其身份信息一事随即曝光。警方经核实确定，崔某姐姐的身份信息确实被崔某冒用。此后，警方在蚌埠将正在吸毒的崔某抓获归案。据崔某交代，因之前多次吸毒，在公安机关留有前科，害怕从重处罚，便冒用姐姐身份信息蒙骗警方。

## 啥也没干怎么警察找上我？ 大妈遇上骗子了

星报讯（章楠 记者 曹开发）“我这啥也没干怎么警察就找上我了？”12月23日中午，吴大妈和她的姑娘来到宁国市公安局经侦大队接警室，急匆匆地拿出手机给民警看，这到底是怎么一回事呢？

经过民警耐心询问，吴大妈说出了经过：原来，上午吴大妈突然接到一个电话，对方自称是宣城市公安局民警，报出吴大妈的身份证号码以及家庭住址，说吴大妈因为信用卡逾期不还，让吴大妈下午去宣城市公安局接受调查。吴大妈慌了神，寻思自己没办信用卡，到底是怎么回事呢？和女儿一合计，准备先去宁国公安局问问情况。

民警告诉吴大妈，这是电信诈骗。吴大妈弄清真相后，庆幸自己及时来到公安机关了解情况。民警提醒，遇类似情况，一定要保持理智，切勿向对方透露自己的账户信息，以免财产受到损失，若无法判断是否为电信诈骗，应及时到公安机关寻求帮助。

## 充值购买储值票 还需等地铁开通后

星报讯（记者 祝亮）随着合肥地铁一号线即将通车，市民高度关注可打8折的储值卡购买问题。对此，合肥城市轨道交通客服热线回复称，市民购买储值票还需等到地铁开通后，12月26日开通当天可在沿线车站客服中心购买。需提醒的是，自动售票机目前只售单程票。

目前，合肥地铁1号线票价定为起步2元可乘8公里，全程只需5元，乘客可持合肥通或在地铁站内购买单程票和储值票乘坐。

另据合肥城市轨道交通客服人员介绍，目前市民还不能提前购买储值票，12月26日，1号线开通当天，市民可到沿线车站客服中心充值购买。

乘客购买普通储值票时需支付每张10元的工本费，并享受8折的充值优惠，充值起步额度为200元，也就是说充值200元卡内储值250元。

## 合肥高新区 综合排名稳居全省第一

星报讯（李欣 记者 王伟伟）国家级高新技术企业460家、上市和“新三板”挂牌企业57家、海外留学人员和外国专家1200余人……凭借着这份成绩，日前，合肥高新区以知识创造、技术创新能力等多方面优势，在全国国家级高新区综合排名第七，稳居安徽首位。

在当前国际经济普遍下行压力较大的形势下，合肥高新区顺势而上，打造“平台、服务、政策、金融、人才、环境”六位一体的创新创业生态体系。目前，该区已逐步形成了智能家电、新能源、汽车装备制造、电子信息等规模过百亿的战略性新兴产业集群。

今年该区获批全国首批双创示范基地，在最新公布的国家高新区综合评比中排名全国第七。区内集聚各类企业1.7万余家，其中国家级高新技术企业460家，上市和“新三板”挂牌企业57家，稳居全省首位。

## 男子盗窃车牌 敲诈车主“发红包”

星报讯（记者 马冰璐）男子手头拮据竟盗窃车牌，并敲诈车主“发红包”赎回车牌。昨日，市场星报、安徽财经网记者获悉，犯罪嫌疑人陶某某因涉嫌敲诈勒索罪被移送合肥市庐阳区检察院审查起诉。

据了解，今年5月初，手头拮据的陶某某先后在庐阳区多个小区盗窃车牌，并将车牌藏匿在石头缝或树叶下面。随后，他在车上留下一张纸条，让车主加自己的微信。据其交代，一旦车主加了微信，他便让对方“发红包”赎回车牌。

据悉，陶某某先后作案4起，仅一位车主给他发了150元“红包”以赎回车牌。此外，还有一车主并未发红包，而是苦口婆心地对其进行劝诫，最终，陶某某将车牌藏匿处告诉了该车主。

## 省地税即日起推行“省内通办” 纳税人可跨市办税务登记

星报讯（记者 任金如）昨日，市场星报、安徽财经网记者从省地税局获悉，从即日起，省地方税务局决定在全省范围内推行办税事项省内通办服务。只要在安徽省内任何一个指定办理场所，就可以跨市办理税务登记、优惠办理、宣传咨询等3大类12个涉税事项。

省地方税务局将以纳税人需求为导向，创造条件不断扩大省内通办业务范围。需要进一步了解省内通办涉税事宜的，可拨打12366纳税服务热线或到办税服务厅现场咨询，也可登录安徽省地方税务局门户网站（www.ah-1-tax.gov.cn）查询。